

Встреча с представителями общественности Азербайджана - 15 /Feb/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) на встрече с многотысячными представителями азербайджанского народа отметил, что консолидированное, твердое и активное участие народа в шествии 22 бахмана является предметом чести исламской революции, режима и Ирана.

Подчеркнув, что руководители и чиновники не должны расценивать подобное участие как отсутствие недовольства и жалоб, Верховный Лидер революции сказал: «Америка стремится к тому, чтобы, повторяя свои угрозы войны, отвлечь внимание руководителей страны от арены настоящей экономической войны, а потому члены руководства должны быть начеку и направить все свои усилия на решение существующих проблем, т.е. безработицу, экономический спад, инфляцию и дискриминацию».

Массовое участие народа в шествии 22 бахмана нынешнего года Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как предмет чести и достоинства революции, режима и Ирана, и, выразив искреннюю благодарность народу, заявил: «В этом году средства массовой информации страны отметили не только повышенное участие народа во многих городах. Враги революции, в отличие от предыдущих лет, признали это грандиозное и вдохновенное участие, используя выражение «миллионное». Воистину, мой язык слишком беден, чтобы выразить глубину моей признательности народу».

Указав не непрерывные старания ЦРУ, Mossad, спецслужб и шпионских организаций Англии и расходов нефтедолларов на создание враждебной исламской революции и Исламской Республике атмосферы, Верховный Лидер революции добавил: «На протяжении всех этих лет сотни спутниковых сетей, виртуальное пространство и сбежавшие из Ирана банкроты заняты оскорблением, обвинением и послаблением исламского режима. Однако грандиозное участие народа, подобно благословенному дождю Божественных милостей, в день 22 бахмана очистило эту полную пыли атмосферу и, подобно благословенным и прозрачным водам реки, унесло эту грязь и пыль».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что размышления о демографическом составе участников шествия 22 бахмана очень важны, и далее добавил: «Большинство людей из этой грандиозной манифестации не видели черного периода удушающей шахской тирании, победы исламской революции, покойного имама и эпохи Священной Обороны, однако, интеллектуальный уровень этих людей, их чувство оптимизма и этики вывели их на площади и улицы городов».

Верховный Лидер революции затем сказал: «Воодушевленное участие и стойкость третьего и четвертого поколения людей на арене защиты революции и исламского режима является весьма значимым моментом, свидетельствуя о развитии революции и чувстве гордости народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что попытки врагов показать безуспешность и неэффективность исламского режима подобны человеку, который толчет воду в ступе, и при этом добавил: «Как и во всех уголках земли, у нас тоже, разумеется, есть недостатки, которые мы принимаем во внимание, только враги

стремятся игнорировать и умалить все важные достижения и успехи, приобретенные за тридцать восемь лет исламского режима, поселив, тем самым, в сердца людей разочарование и неверие».

Сославшись на действительные рапорты и отчеты, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал впечатляющими достижения страны за последние четыре десятилетия в некоторых инфраструктурных областях, и напомнил: «Обычно некоторые из этих достижений и рывков невозможно претворить в жизнь даже за столетний период».

Верховный Лидер революции отметил, что чувство национальной чести и достоинства иранцев в сравнении с унизительным шахским периодом также входит в число достойных гордости и восхищения успехов исламской революции, и подчеркнул: «При режиме, следующим по пятам Америки и Англии, народ был униженным и оскорбленным. Однако сегодня все признают чувство национальной гордости иранцев и определяющее участие Ирана, ибо знают, что не будь участия и воли Ирана, ни один из региональных спорных вопросов не будет решен, и дело ни на йоту не продвинется вперед».

День двадцать второго бахмана Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал милостью свыше и ценным шансом для декларирования позиции и воли иранского народа, и далее добавил: «В шествии этого года иранский народ показал свою стойкость перед врагами, стремление реализовать идеалы ислама и развитие исламского режима, созданного иранским народом. Любой чиновник, отдалившийся от народа, и не проявляющий несгибаемость, несомненно, будет отзван народом со своего поста».

Лидер Исламской революции, обратившись к чиновникам и руководителям, заявил: «Массовое участие народа в шествии и его стойкость перед затаившимся врагом, стремящимся проглотить Иран, не означает отсутствия у народа недовольства и жалоб к чиновникам, поскольку народ обеспокоен и страдает от разных проблем, в том числе, дискриминации, безработицы и равнодушия к проблемам».

Затем Лидер Исламской революции подчеркнул: «Год экономики сопротивления: мер и действий» близится к завершению, руководители правительства и других властных систем должны отчитаться перед народом о проделанной работе за этот период».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Руководители не должны говорить народу, что «так должно быть», скорее, они должны говорить, что «так стало»».

Безработицу, инфляцию и экономический спад Верховный Лидер революции охарактеризовал как серьезные трудности страны, и далее сказал: «Конечно же, руководители прилагают усилия и трудятся, только возможности страны превыше этого, и есть конкретный путь выхода из этих многоаспектных проблем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил свои же слова шестилетней давности о постановке врагами своих целей, направленных на ужесточение экономического прессинга и разочарование граждан исламским режимом, и добавил: «Чиновники и руководители должны обратить максимальное внимание на экономические проблемы, хотя, конечно, вопросы культуры и науки также важны, только в краткосрочной перспективе приоритетом служат экономические проблемы».

Анализируя истинные цели предыдущего и нынешнего американского правительства, проявляющиеся в повторении военной угрозы в отношении Ирана, Верховный Лидер революции сказал: «Как и прежде, сегодня военные руководители переговариваются за круглым столом, и европейское официальное лицо

говорит нашему представителю, что, если бы не было СКПД, то военный конфликт был бы неизбежным». Только эти слова – чистая ложь, ибо они хотят отвлечь наши помыслы от истинной, экономической войны, и спровоцировать военное противостояние, чтобы члены руководства страны снизили и ослабили концентрацию своего внимания и усилий на экономическом развитии и культурной войне Запада с иранским народом».

Лидер Исламской революции счел весьма важным и необходимым контроль над проектами и отслеживание выполнения планов, и далее добавил: «Я попросил уважаемого президента страны дать указание представителям исполнительной власти соблюдать прозрачность и производить мониторинг существующего положения дел. В противном случае, успехи не будут достигнуты там, где руководство говорит «так должно быть», а исполнители отвечают «слушаюсь и повинуюсь», и работа в таком случае не продвинется вперед».

Приведя в пример Кораническую цитату «**فَوْهُ مِنْ أَسْتَطَعْتُمْ مَا لَهُ وَاعْدُوا**», Верховный Лидер революции заметил: «Смысл этого аята состоит не только во внимании к военной силе, скорее, его значение определяется тем, чтобы человек укрепил свой внутренний мир во всех аспектах, - это и есть то самое укрепление внутренней структуры, о которой я неоднократно говорил».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что реализация восьми процентного роста экономики со ссылкой на мнение экспертов с условием полного использования внутренних ресурсов вполне возможна, и далее подчеркнул: «Истинные смысл экономического роста заключается в повышении уровня производства и укреплении внутренней экономики, т.е. той самой экономики сопротивления, а не только повышение объемов продажи нефти, что, конечно, тоже пойдет на пользу стране».

Подвергнув критике тех, кто останавливается и выпячивает только лишь недостатки и слабые стороны, преувеличивая их, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Интересно то, что в число этих элементов входят те, кто способствовал ориентации врагов на введение санкций».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции сказал, что событие двадцать девятого бахмана 1356г. в Тебризе послужило серьезным уроком, а также мотором, движущим народ вперед, к победе исламской революции, и затем добавил: «Азербайджанский народ во всех важных общественных событиях и политических переменах, произошедших за последние сто тридцать лет, подобно табачному вопросу, Машруте, национализации нефти, исламской революции и эпохе Священной Обороны служили одними из главнейших стержней народной борьбы, это является визитной карточкой этого народа и составляет историю Азербайджана, преисполненную гордости».

Верховный Лидер революции, подчеркнув некоторые факты раскольнического характера некоторых группировок в первые годы революции в Тебризе, заметил: «В ответ на эти действия, которые были вызваны старой политикой англичан, наш дорогой имам сказал, чтобы никто не тревожился, поскольку народ Тебриза сам даст им ответ. Так и случилось».

Верховный Лидер революции назвал похвальным будильность представителей различных социальных слоев Тебриза, проявленную ответ на провоцирующие конфликты действия, в том числе, молодежь и азербайджанскую элиту, и заявил: «Азербайджан является точкой опоры революции и исламского режима, его народ жертвовал своей жизнью на пути защиты национального единства, и потому все должны ценить подобное самоотречение».

Этническое разнообразие страны, где проживают турки и арабы, луры и белуджи, персы и курды, Верховный Лидер революции назвал ценным шансом для Ирана, и подчеркнул: «Враг со всей алчностью стремится породить этнические разногласия и конфликты, чтобы, по его мнению, использовать любую причину в стране для создания катаклизмов, в то время как у нас нет для этого никаких оснований. Народ един и спечен».

Указав на стойкость и несгибаемость различных народов Ирана, и их готовность встать грудью перед врагом, и во главе их – народ Азербайджана, противостоящий провокационной политике врагов, Верховный Лидер революции в качестве примера единого и координированного движения всех иранских народов в деле защиты ислама и революции назвал следующие имена: покойный Моуляви Абдольазиз Садати,-суннитский ученый-богослов из белуджей, покойный шехид шейхульислам – суннитский ученый-теолог из Курдистана, а также молодой арабский командир, шехид Али Хашеми из Хузистана, и затем добавил: «Иранский народ един, консолидирован и спечен, он живет в единодушии и дружбе».

В связи с этим Лидер Исламской революции обратил внимание на распространенное в последнее время выражение «национальное примирение», называя его бессмысленным, и подвергнув критике тиражирование его в средствах массовой информации, подчеркнул: «Разве народы в ссоре друг с другом, чтобы примиряться? Нет никакой ссоры, хотя, конечно, наш народ в ссоре с теми, кто оскорбил день Ашуры Хусейна в 2009г., с немыслимым бесстыдством, жестокостью и нахальством раздев и избив молодого парня-ополченца догола на улице. Он никогда не примирится с ними».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Разумеется, те, кто был против самого принципа исламской революции, и говорил, что «выборы – это повод, сама суть режима и есть наша цель», составляют ограниченную кучку людей, и в сравнении с грандиозным океаном иранского народа, они подобны маленькой капле».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Там, где речь идет об исламе, Иране, независимости и несгибаемости перед врагом, иранский народ все свои силы отдает стойкости, единству и сплоченности. Конечно, бывает, когда в каком-то политическом событии двое поспорят меж собой, и у них возникают разногласия, но это не является чем-то очень из ряда вон выходящим и важным, это обычное и естественное дело».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Бурлящий, сплоченный и единый океан иранского народа должен усиливаться с каждым днем».

Верховный Лидер революции, указав на искорки священной Божественной надежды, которая во все времена согревала сердца нации, заметил: «При всех своих достижениях и успехах, до настоящего времени в деле реализации исламских и революционных идеалов мы прошли всего лишь короткий путь, а нам надо продвинуться в направлении создания справедливого, могущественного и развитого исламского общества. Мы должны предпринять далеко идущие шаги, и, благодаря мудрости Всевышнего, продолжая курс режима и народа, мы обязательно добьемся победы и светлого будущего иранского народа».

До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи представитель Вали Факиха в провинции Восточный Азербайджан, имам-джамаат Тебриза, Аятолла муджтахид Шабустари, выразив соболезнование по случаю дней Фатимы (ДБМ), сказал: «Бесстрашный народ Азербайджана двадцать девятого бахмана 1356г. совершил исторически важный и незабываемый героизм, и двадцать второго бахмана нынешнего года он вновь доказал свою бдительность и осведомленность, продемонстрировав



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

преданность заветам своего лидера».

Представитель Вали Факиха в Восточном Азербайджане, подчеркнув, что иранский народ никогда не обманывался на посулы большого дьявола, и впредь не допустит этого, заявил: «Спленченностью и единством иранский народ доказал свою всеобщую приверженность и готовность защитить национальную безопасность и интересы страны».